RECORDAR:

1. Calcular mentalmente, sin usar calculadora:

Jo = V25 = Ja9 = V100 =
Jo- 1_ 1_ A

4 9 25
V0,25 = 0,09 = J/0,0081= V0,49 =
524 _ 510 _ 910 _

2. Calcular mentalmente, sin usar calculadora:

s - Yo7 - Yoa -
%/'_ = 3 - 8 3‘\)- 2 =
?\,ﬁ_ %/i _ 3/_ 64
8 125 125
30,125 = 30,027 = 30,001=

3. Calcular, aplicando la definicion de raiz:

a) V-8 = b) 3-8 = c) ¥-1=

e) ¥b1- f) V52 = g) ¥2° -

i) 527 - ) k) ¥3° -
64 16

4. Hallar el valor de k en cada caso:

a) 3k=2

d) ¥-32=

hy [8%&_
81

[) 30,064 =

(Soluc: k=8)
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b) ¥/-243=-3 (Soluc: k=5)
C) ¥k = % (Soluc: k=32/243)

5. Reducir los siguientes radicales a indice comun y ordenarlos de menor a mayor (y

comprobar el resultado con la calculadora):

a) v5, ¥2°, §7° e) V2,33, ¥4, 5, ¥6

b) 45, 47, ¥ f) V16, 4125, 243

) 43, 416, 8 9) 431 Y 313

d) V2, /32, %27 h)3/51y$/132650

6. Multiplicar los siguientes radicales de igual indice, y simplificar cuando sea posible:
a) V232 b) V28 c) Y349

d) V2415 e) V34 f) /235

9) V12 V6 /50

7. Multiplicar los siguientes radicales de distinto indice, reduciendo previamente a indice
comun, y simplificar:

a) V2332 (sol :92%)
b) Y248 (Sol :1\2/2?)
c) 232 (sol :%2%)
d) 3553 (sol :¥/3%)
e) Y22 42 (Sol :1\2/27)
f) 4/a°8/a° (Sol :1\2/aT9)
0) Y2348 (sol :¥273° )
h) 483/a+a* (sol : %27 a® )
8. Simplificar, aplicando convenientemente las propiedades de las raices:
a) V32 d) ¥15

72 B
b) V8 e) V3

72 7
) Y81 f) 316

% v
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256

729

h) 512>
512

9. Operar los siguientes radicales de distinto indice, reduciendo previamente a indice

comdun:
a) V2
32
b) ¥8
A
C) @
23

h) Vab
3fab
i) 4a’bc
VJab®c®

6

a3

3a2

k) Y443
{12

) %8
iz

hy vz (2%) -

RN

j) (/m)

k) 34 =

) 3f4xE =

m) Introducir factores y simplificar:
a) 242

b) 243

c) 32

)

(Sol : Q/%)
(Sol : ‘{/275)

(Sol : v3)

(Sol : 1)
(Sol : %7)
(Sol: ¥9)
(Sol: %8)

(Sol : ¥ab)

fsos{ 2 |
o)
)

(Sol : %12
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d) 333

e) 345

f) 37

g9) ab\/; {Sol : \/?j
h) Za\/i (Sol : v6ac)
i) x/x = (Sol:i/xT)
j) V2.2 = (Sol : ¥/2)
k) v2v2v2 = (Sol : E§/277)
) V33¥3V3 =

m) v2.v2 .42 = (Sol : 2)
n) v ¥2v2+/2 = (Sol : \/5)

10. Extraer factores y simplificar cuando proceda:

a) v8 n) 4108
b) V18 0) £/279936
C) /32 p) 4/80
d) \/@ q) [\/ﬁjo
e) J72

r) 3/500
f) Jos

s) 3/32x*
g) V128

t) ¥/81a°b’c
h) V162

u) /64
i) /200
. v) 3/16x°
j) V12
9 vz e
) Vas x) 11132

132

m) /75
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y) |3a°
4

11. Sumar los siguientes radicales, reduciéndolos previamente a radicales semejantes:

a) V2 +/8+18-y32

b) /5 ++/45 ++/180 - /80
C) /24 -5./6 +/486

d) 3/54-2.316

€) 2743 -5/27-9y12

f) 28 +5/72-7418-50
9) 5 /256 -2 Y16 - Y128 =
h) V32+2y3 -8 +v2-2V12

i) 324 -254 + 150
3
J) 52 +448 +318 + 2432 +4/50

K) 24108-+/75-+27-412-43

(Soluc: 242 )
(Soluc: 645 )
(Soluc: 66 )
(Soluc: -32)
(Soluc: -6y3 )
(Soluc: 8v2 )
(Soluc: 2 ¥/2')

(Soluc: 3v2-243 )

(Soluc: 10V6 )

(Soluc: 352 )

(Soluc: 43 )



